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Що таке домашнє насильство?
Домашнє насильство – це фізичне або 
вербальне насильство, вчинене кимось із 
домашнього чи родинного кола жертви. 
Термін «домашній» стосується не місця, 
де відбувається насильство, а стосунків 
між кривдником і жертвою, наприклад 
(колишнього) партнера, сім’ї та родичів. 
Тому його також називають насильством у 
залежних стосунках.

Що таке жорстоке 
поводження з дітьми?
Жорстоке поводження з дітьми – це будь-
яка форма загрозливої   або насильницької 
взаємодії фізичного, психологічного 
чи сексуального характеру щодо 
неповнолітнього, яка активно чи пасивно 
нав’язується батьками чи іншими особами, 
щодо яких неповнолітній перебуває у 
відносинах залежності чи несвободи, що 
заподіює або загрожує серйозною фізичною 
чи психологічною  шкодою неповнолітньому.

Veilig Thuis («Безпека вдома») — це центр консультацій 
і повідомлень про домашнє насильство та жорстоке 
поводження з дітьми. Veilig Thuis для дітей, молоді, 
дорослих і людей похилого віку. Якщо ви самі є жертвою, 
якщо жертвою є хтось інший або якщо ви самі є кривдником, що 
застосовуєте насильство. Кожен, хто шукає допомоги або непокоїться 
про когось іншого, може звернутися до Veilig Thuis. Це може бути 
й підозра: хтось думає, що дорослі чи діти не є в безпеці, але не 
впевнений у цьому. Фахівці також можуть зв’язатися з Veilig Thuis за 
порадою або повідомити про своє занепокоєння.

Приклади домашнього 
насильства та жорстокого 
поводження з дітьми
Може включати будь-які види насильства і 
трапляється в будь-якому віці та в усіх культурах. 
Важливо отримати допомогу, адже насильство 
не припиняється саме по собі. Часто це 
стосується проблем, які існують тривалий час і які 
неможливо вирішити без допомоги.

- Фізичне насильство: удари, удари ногами, 
зв’язування та інші форми фізичного насильства.

- Сексуальне насильство: дотики або секс проти, 
чийогось бажання, шантаж через соціальні 
мережі та примусовий секс за плату.

- Психічне насильство: лайка, приниження, 
погрози, ламання речей, неможливість зробити 
власний вибір або встановити контакt з іншими.

- Нехтування: утримання від догляду, їжі, одягу і 
лагідної уваги.

- Фінансова експлуатація: забирання грошей або 
речей.

- Насильство, пов’язане з честю: насильство, 
яке виходить з ідеї, що честі сім’ї завдано шкоду 
і це потребує відновлення, примусовий шлюб, 
заборона на розлучення і залишення.

- Коли діти стають свідками насильства в сім’ї, 
тоді це також форма жорстокого поводження з 
дітьми.

- Переслідування: коли когось систематично 
переслідують так, що людина більше не  
почувається в безпеці.



Що робить Veilig Thuis?
Veilig Thuis надає поради та підтримку, приймає повідомлення, направляє або здійснює власні 
дослідження та визначає, що потрібно зробити, аби небезпечні домашні ситуації знову стали 
безпечними. У разі виникнення кризи Veilig Thuis негайно вживає заходів. Veilig Thuis працює 
наскільки це можливо із залученими сторонами, але якщо це неможливо та якщо це необхідно 
з міркувань безпеки, Veilig Thuis також може вжити заходів без згоди залучених сторін.

Що відбувається, коли ви телефонуєте за порадою?
Після того, як ви залишите свої дані та вкажете, коли бажаєте, щоб вам перетелефонували, 
вам передзвонить співробітник, який уважно вислухає вашу розповідь. Ви можете поділитися 
своїми проблемами та поставити запитання. Співробітник допоможе вам у всьому розібратися, 
відповість на запитання та проконсультує.

Що станеться, якщо ви зробите повідомлення?
Іноді ситуація настільки серйозна, що хочеться зробити повідомлення. Це можна зробити за 
допомогою ваших даних або анонімно. Співробітник обговорить з вами варіанти. Veilig Thuis 
здійснює оцінку безпеки на основі повідомлення та визначає, що необхідно для відновлення 
безпеки.

Як я можу знайти організацію Veilig Thuis у своєму районі?
Організації Veilig Thuis є скрізь у Нідерландах. З Veilig Thuis можна зв’язатися за національним 
телефонним номером 0800 - 2000 (безкоштовно). Після повідомлення вашого місця 
проживання або місця проживання особи, щодо якої ви телефонуєте, ви будете негайно 
підключені до організації Veilig Thuis у цьому регіоні. Ви також можете переглянути веб-сайт: nl 
та www.veiligthuiszeeland.nl.



Більше інформації?
Тоді дивіться на www.veiligthuis.nl та www.
veiligthuiszeeland.nl. Там ви знайдете 
інформацію на різні теми.

Veilig Thuis завжди доступний

Телефонуйте безкоштовно 24/7
0800 - 2000 

Спілкуйтеся безкоштовно та анонімно, щоб 
отримати пораду 
через veiligthuiszeeland. nl (з 9:00 до 17:00)

Надсилайте електронний лист на адресу
info@veiligthuiszeeland.nl

Westwal 37, 4461 CM Goes (Route)

При прямій небезпеці телефонуйте 112


